

# 以后住院家属有望只陪伴不护理 吃喝拉撒护士一肩挑

## 请注意,不会多收费

□晚报记者 邢进 实习记者 宋建巧

**本报讯** 昨天,2010年“医疗质量万里行”活动安排部署暨三级医院“十大指标”运行监督通报会议在嵩山饭店召开。

省卫生厅医政处对河南省三级医院“十大指标”1~4月运行状况进行了分析,通报了药品收入比例控制情况和医院经济运行情况。

### 药品收入比例控制情况

4月27日,全省卫生系统召开行风建设暨控制医院药品收入比例动员会,规定河南省各级各类医院的药品收入均不得超过业务总收入的五成。1~4月的数据显示,执行情况良好。

1~4月,我省三级医院药品收入占业务收入的比例为44.07%,其中综合医院45.18%,专科医院40.30%。

### 人均门诊和住院费用

全省三级医院门诊人均费用为171.97元,其中,三级综合医院门诊人均费用为166.58元,三级专科医院门诊人均费用为221.34元。

全省三级医院住院人均费用7974.89元,其中,三级综合医院住院人均费用为8581.85元,三级专科医院住院人均费用为9511.95元。

省卫生厅医政处处长田常俊说,河南省无论是在门诊和住院人均费用上,均低于全国平均水平。

### 家属不参与病人生活护理

田常俊表示,以后要加强医院的基础护理制度建设,家属及家属自雇护工对病人进行生活护理的局面将改变,家属可以参与陪伴,但是将不再参与病人的生活护理工作,而且不多收费。

要采取“把护士还给病人的”方式,加强基础护理队伍建设,扩大护士队伍,做到护士与病床的比例达到3:1,进行岗前培训,把专业的工作交给专业的护士做。

昨日,我市十大实事办理工作推进会召开,目前十大实事进展良好市政府办公厅将加大对“十大实事”办理工作的督办力度,每月对进展情况进行掌握和通报,每季度对工作情况进行一次考评,年终将进行综合考评验收。  
晚报记者 孙娟 实习生 刘李

## 我市十件实事进展顺利 经适房廉租房完成六成 20条断头路开工18条



关键词:就业

69543人找到工作,完成任务53.5%

目标:城镇新增就业再就业13万人,“零就业”家庭动态为零。继续实施农村劳动技能培训计划,新增转移就业农村劳动力10万人、职业技能培训5万人。

进展:截至5月底,已实现城镇新增就业再就业69543人,占任务量53.5%;新增转移就业劳动力42714人,完成42.7%;30474人参加职业技能培训,完成任务量61%。



关键词:经适房

新开工89.8万平方米,完成任务59.87%

目标:新开工建设经济适用房150万平方米,竣工100万平方米。

进展:新开工建设经济适用房89.8万平方米,占任务59.87%,竣工61.97万平方米,完成任务61.97%,新开工建设廉租房9.03万平方米,完成60%。



关键词:绿化

新增绿地470万平方米,完成任务94%

目标:市区新增绿地500万平方米,新植乔木50万株。

进展:截至5月底,市区新增城市绿地面积470万平方米,完成任务量94%,新植乔木43.9万株,完成88%。



关键词:教育

4所学校已开工,11所开展前期工作

目标:市区新建、改扩建15所中小学校

进展:目前中原区1所、管城区2所、惠济区1所学校均已开工,其余11个项目正在进行规划、设计、征地和招标等前期工作,本月将再有4个项目开工建设。

目标:免除郑州市农村户籍的中职学校学生学费。

进展:秋季起对有郑州户籍并在市属及县市区属中等职业学校就读的学生免除学费,实现郑州户籍中职生免费教育;目前正在抓紧制定具体实施方案,近期马上落实。



关键词:天然气

新改建管道40.76公里,完成任务51%

目标:新建改建天然气管道80公里,新增用户8万户。

进展:已完成新建改建天然气管道40.76公里,新增用户60889户。



关键词:儿童之家

已下发实施方案,预计9月份完成

目标:新建农村留守儿童之家和流动儿童之家30个

进展:目前已向各县、市、区下发实施方案,下半年正式开展工作,预计9月份完成。



关键词:文化惠民

至5月底,已放映电影8860场

目标:每月为每个行政村免费放映一场电影;继续举办“周末戏曲大舞台”,全年演出不少于100场;开展舞台艺术进乡村送农民活动,免费演出优秀戏曲剧目60场。

进展:截至5月底,已放映电影8860场,5月21日启动的“周末戏曲大舞台”已演出6场,已免费演出优秀戏曲剧目13场。



关键词:农村道路

已开工53.8公里,其余等待资金拨付

目标:新修改造农村道路500公里

进展:截至5月底,已开工53.8公里,其余的正在进行前期准备工作和等待资金拨付。



关键词:断头路

已开工18条,完成任务90%

目标:打通市区断头路20条,移除占道线杆。

进展:目前已开工18条;下北三环、黄河路下穿式隧道进行前期筹备下半年开工。

## 10组警力“进军”南三环、南四环



昨日,是全国创建交通秩序示范公路活动第二次集中统一行动日,针对前不久我市南三环、南四环频繁发生交通事故等现象,交警三大队抽调出10组警力,对辖区内的南三环、南四环、郑密路、郑平路等路段的交通违法行为进行集中治理,严查货车超载、超速、闯禁行区域,客车超员、无牌无证,以及低速货车、三轮汽车、拖拉机载人等行为。

晚报记者 刘涛/文 王银廷/图 线索提供 沈豪杰

### 人人积极参与 扮美城市家园

——有奖征文——

电子邮箱: awbxjc@163.com  
联系电话: 67181722  
市委卫办 郑州晚报主办

## 有一座美丽的城市 叫郑州

□武艳霞

我是入秋的时候,来到这里。那一刻,我深深地爱上了这座城市。宽宽的马路,绿树成荫。熙攘的人流,间或是车流,都那么的有序、和谐。清清的金水河,穿城而过,滋润着这个中原城市中的一切。楼的雄壮,人的敦厚,一切昭示着现代化城市中美和的和谐。行人驻足红灯之下,车辆在欢乐的歌。就连那可爱的垃圾桶,也显得那么的祥和:孩童踮起脚,往里面倒放;老人蹒跚而来,把废弃物放好;青年人走过来,优雅的丢过,这一切都彰显着中原历史文化的渊博:文明与祥和。

我爱这座城市的所有,于是我不再漂泊。扎根于此,默默地注视着城市的一切。她又好又快的发展,她总让人幸福地吟歌。我已融入了这座城市之中,繁忙的上班、下班,欢快的生活,见证着这座城市的卫生与清洁,享受着幸福的生活。于是,到过很多城市的我,更懂得了分享人生的欢乐:讲卫生,懂文明,理解美丽健康新和谐,争做创卫的楷模。

如果你懂得生活,请你爱护这座城市的一切。倾听历史的足音,感受郑州的生活。捡起一片纸屑,带给微笑心情;拾起一个空瓶子,带给健康和谐;少丢弃一些废物,倡导绿色生活,还地球一个美丽的空间,造就郑州的新和谐。

“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”,从身边做起,从你我做起,营造“人人是楷模,处处是和谐”的良好氛围。

我深深的迷恋她,也会轻轻地向人们诉说:有一座国家卫生城市,叫郑州。 晚报记者 李萌 整理